



Милые дамы!



От представителей мужской части ветеранской организации при СУ СК России по Свердловской области от всего сердца поздравляю вас с замечательным праздником – Международным женским днём!

Благодаря вашей красоте, нежности, хозяйственности, ответственности, душевности и чувствительности наша жизнь и повседневная действительность обретают самые яркие краски, становятся полноценными и насыщенными!

Преклоняясь перед вашим совершенством и вдохновляясь любовью к вам, поэты пишут замечательные стихи, композиторы создают гениальные мелодии, художники ваяют изумительные шедевры, ученые делают необычайные открытия, а следователи завершают производством сложнейшие многоэпизодные дела! И каждый из мужчин, боготворя рядом находящихся с ним любимых женщин – матерей, супруг, бабушек – дарит им цветы необыкновенной красоты!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

От всей души желаю вам, милые дамы, счастья, здоровья, благополучия, внимания и неисчерпаемой любви со стороны всех ваших родных и близких! Будьте всегда красивы, любимы, желанны и счастливы!

С уважением,
заместитель Председателя Президиума НАОВСО
«Союз ветеранов следствия»,
председатель совета ветеранов СУ СК РФ по Свердловской области

старший советник юстиции Е.М.Агафонов.

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1867073>